



今年过年梅子和老陈是坐高铁回家的，虽然票价贵了不少，但心里美滋滋的。五年前的今天他们是两个完全不相识的人，托春运的福，因为一个板凳结缘……

爱周刊记者 马玲

## 爱情小板凳

漫画 张冰洁

看着坐在小凳上的老陈，梅子有些羡慕，揉揉已经麻木的双腿，暗叹自己居然有一天会那么那么地渴望一个板凳……

### 从一个板凳开始

2007年的时候，刚刚参加工作的梅子还不晓得春运到底多么可怕，排了半天的队却只买到了站票。

到了火车站，梅子傻了眼。相较于上学时的乘车经验，人山人海的火车站让梅子目瞪口呆，一路被人潮推搡着上了火车，根本找不着落脚的地方。

梅子在上厕所的途中，看到有个人在两节车厢之间找到了一个有利位置，优哉游哉地拿出个小板凳坐下了——对，那个人就是老陈。据梅子描述，老陈掏出小板凳坐下的动作特别帅。

梅子羡慕地对坐在小凳上的老陈说，“唉，真没经验，早知道也带个折叠板凳上火车了。”

“你这是第一次赶春运的火车吧？我可是久经沙场得出的经验啊。出门在外不容易啊，都不敢轻易往洗手间跑，一个不留神这有利地势就没了。”老陈开始和梅子侃起这几年自己赶火车的经验，把梅子听得一愣一愣的，心里对老陈充满了敬佩之情，老陈讲话风趣又幽默，把梅子逗得哈哈大笑，跟他这么一聊，梅子觉得没那么累了。

坐在老陈的小板凳上，捶着有些肿胀的双腿，梅子看老陈聊得眉飞色舞的，完全忘记了凳子是他的这回事，“担当”二字不由得浮了出来……

### 担当二字有分量

聊着聊着，两人发现原来是山东老乡，一个是淄博的一个是潍坊的。都说出门在外，遇到老乡分外亲。一听是老乡，老陈立马站起来把板凳让给了梅子，在最难熬的深夜来临时，很多只买到站票的人已熬不住了，东倒西歪地靠在椅背边昏昏欲睡。

几次梅子想站起来把板凳还给老陈，都被老陈给压下去了。梅子实在是太累了，感觉腿酸胀得不行，也不知道什么时候就坐在小凳子上睡着了。等她醒来的时候，看到老陈靠着对面的水池台抽着烟。那一刻，梅子觉得老陈很帅。梅子不好意思地站起来让老陈坐，老陈摆摆手，“出门在外都不容易，老乡相互帮帮忙是应该的。”

到了徐州站，人基本上已下了一半，老陈带着梅子找了个人不是太多的车厢，一个人坐个三人座，腿可以伸直了放在上面。两人有一搭没一搭地聊天，没想到越聊越投

如果你们是甜蜜爱人，如果你们是即将携手的一对，欢迎通过QQ:21258115或新浪微博http://weibo.com/wjzmling来韶韶，来当选我们故事里的男女主角吧。

### 向左走，655对结婚

#### 领证 赶个节后早班车

在玄武区婚姻登记处，一对新人手拉着手给工作人员分发喜糖。“哈哈，领结婚证是突然决定的。”新郎刘阳搂着新娘林婷婷十分开心，“春节把女朋友带回去给父母瞧瞧，他们一看我们相处得很好，就催我们早点结婚。”刘阳喜滋滋地说，他和婷婷是在展销会上认识的，两人的公司是竞争对手，属于“不打不相识”，后来婷婷跳槽去了刘阳的公司。两人谈了近一年的恋爱，本来想等等再结婚的，可是春节拜年时亲戚们都追着问“什么时候办好事”，想想都30岁了，也到该成家的时候了。回南京的路上，刘阳开口求婚，没想到婷婷爽快地答应了，激动得刘阳第二天就拉着婷婷来领证。

点评：春节7天长假给恋人们增加了相处和做决定的机会。假期一完结婚的便多了起来，节后首个工作日，各大婚姻登记处都是一片繁忙。

机。尤其是两人留在南京的原因居然都是因为喜欢听同一档电台节目。

因为一档节目留在一个城市这个在别人看来有些矫情的事让梅子感觉找到了知音，枯燥的旅途变得生动起来，“就是伯牙遇到钟子期的感觉。”梅子笑着说。老陈说他有个哥们在西祠上建了个版子，版友都是那个节目的铁粉，邀请梅子去玩，梅子点头答应回南京之后一定要聚聚。

老陈默默地站在那里，看她上车离开。车开出去好久，梅子回头，他还站在那里，像一个守护天使……

### 有我在，你就有地方坐

“当时我们坐的车是去东营的，到了淄博站两人都下了，梅子要转车去潍坊，老陈说陪她等一会儿，理由是他出去了也是在候车室等着天亮。

冬天的站台很冷，两人被冻得直打哆嗦，老陈提议找个避风的地方等着，顺便查查车次。梅子跟在老陈身后，一股安全感油然而生。

回家的路上，梅子收到老陈很多条短信，“你到哪了？”“路上小心！”等等，梅子心里甜甜的，完全忘记了一路的辛苦。假期里两人的短信一直没停，初一梅子就已经盼着初五的到来，他们约好初五在淄博碰头一起回南京。

远远的，梅子就看到老陈向她招手。虽然才认识几日，但两人感觉已相识了好久。老陈搞了两张硬座票，聊着聊着梅子就迷迷糊糊地靠在老陈的肩膀上睡着了。醒来的时候，老陈去抽烟，邻座的大妈说：“姑娘，你对象对你真好，你睡着的时候，他一动不动怕惊醒你。”梅子羞红了脸，却没有反驳。

回南京后，两人的联系越发频繁。梅子想请老陈吃饭，但每次都是老陈早早把单买了。老陈笑呵呵地说，“等你发财了，请我吃顿大餐。”

梅子和老陈水到渠成地开始了交往，每年过年两人都约着一起走，没买着坐票，两人就会带上两个小板凳，“有老陈在，我不用担心。”老陈求婚的时候对梅子说：“我这人实在，不会说好听的，我就告诉你一点，以后无论在哪，只要有我老陈在，就绝对有梅子坐的地方，只有一个板凳，我绝对是让你先坐。”

“现在有高铁了，不用像以前那样受罪了。虽然票价贵了不少，但可以让我媳妇舒服服地坐回去。”早在网上订好车票的老陈实实在在地给了梅子一个惊喜，努力兑现着自己的承诺。



### 向右走，213对离婚

#### 分手 节后重新开始

节后的鼓楼区婚姻登记处很忙，因为离婚登记室每次只能进一对，所以有三对等在门口，他们安静地坐在门口的长椅上等待着。审核完材料后，工作人员问一对30岁左右的年轻夫妻有没有带照片来，男方愣了一下说：“没带，那现在拍吧。”在拍照的房间，这对夫妻都争着支付20元的照相费，给离婚“买单”，最后男的成功地“付账”，他自嘲地说：“这是我最后一次买单的机会！”旁边，女方则沉默不语。10分钟后手续办完，“没想到离婚证也是红色的，”当工作人员把离婚证交给双方时，男方苦笑着说了这么一句。“也没什么好讲的，吵吵闹闹这么久，离婚了对谁都好，还好，我们没有孩子，新的一年重新开始吧。”

点评：有人说结束意味着重新开始，但个中滋味只有当事者自己才能体会。

通讯员 马红 爱周刊记者 项凤华

【每周一星】

### 节后注意人际关系

节后水瓶MM们开始收心，给自己订制新的发展计划。但是这段时间瓶子必须注意多花点时间把人际关系处理好，团队合作的默契程度会决定工作能否更好地运转。对于爱情，我们封女郎朱梦颖这样的单身瓶子MM，依然处于弱桃花。看中持久、专情、希望对方肯为自己付出的瓶子，需要在一种“随遇而安”的气氛中，不断摸索理解自己的内心的感情，这样的几率相对较小了些。已经有伴侣的瓶子，要学会承担家庭责任，两个人在一起不可能只是一方独自付出。年前收入颇丰的瓶子，年后不要贸然大手笔做项目，谨慎为上。可做小额短线投资，会有收获哟。

### 【A面B面】烦恼÷2 快乐×2

“我累了。”大星最近回了家就是一张黑脸，话很少说，只是喊累。“怎么了？有什么事可以和我说说嘛。”琪琪看着他，使劲地眨巴着眼睛，拿出了自己的看家本领——撒娇，可大星沉闷地摇了摇头。

#### 所有烦恼都自己扛

“他什么都不说！真是烦死我了！”琪琪跟闺蜜煲着电话粥倾诉，“不会是在外面有人了吧？”闺蜜有点夸张地问，琪琪听了直摇头，“应该不是啦……他上下班都挺准时的，但这对我是一种冷暴力啦。”一手托着电话一手给淘宝店铺上新货，琪琪是个专职卖家，自由支配的时间多些……当然，胡思乱想的时间也多了些。

琪琪一边想一边在淘宝拍了条裤子给大星，还给掌柜留言让他写个卡片。“感觉我像是追姑娘的男生！”琪琪继续念叨，揉揉心口，决定发条微博发泄一下胸中郁闷。

#### 我可以做树洞咩？

“大星！你的快递！”大星一阵头疼，心想不知道是哪个客户发来的，工作上的纠



主持人:马玲

金牛座胖妞，喜欢“八卦”，如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论，欢迎与我“八一八”。

新浪微博:

http://weibo.com/wjzmling

邮箱:miling5@163.com

QQ:21258115

我们以开放的平台,期待您的到来。

纷，让大星和朋友之间有些不太痛快，原本属于团队的客户，也分裂开来了。大星很是烦闷，可男人应该沉得住气，他将一切都憋在心里，等待时间来把问题解决。

快递的落款上画了个猴脸，大星笑了，拆开包装看到一张卡片：“大猩猩能变人，不说话就是臭猴子！琪琪可以做树洞咩？”大星抓了抓头，纠缠在心中的郁闷，好像变得轻松了一点。

#### “我回来啦”

“我回来啦。”大星提着琪琪最喜欢吃的荔浦芋头气喘吁吁地喊道，琪琪的眼睛一下子亮了，乐颠颠地把芋头接过来，刚提到手，她就“哎哟”一声撒娇地说，“我好累哦。今天买家超难缠的！”大星在她身后推着车，“哥给你捏两把肩？”“嗯呐！”大星感觉自己的胡渣贴着琪琪软软的发，“其实，最近有些事……”

木木心里藏着烦恼和秘密，不想对爱人多说，所有烦恼都自己扛？但你的烦恼TA早已看在眼里，急在心里。爱，是两个人一起承担，一起面对，爱会让你的烦恼÷2、快乐×2。

## 封女郎票选火热进行中



第130期封面是哪位美女

只要你相信自己的美，就有机会登上每周三爱周刊封面。所有报名美女靓照都已上传至都市圈网网(<http://love.dsqq.cn/fengmian/>)，美女如云目不暇接，由你投票决定哪位MM上封面。

■ 网上报名: [love.dsqq.cn/fengmian/](http://love.dsqq.cn/fengmian/)

■ 邮箱报名: [lovefmbk@126.com](mailto:lovefmbk@126.com)

■ QQ报名: 21258115

■ 电话报名: 96060

■ 报名需要提供这些内容: 姓名、身高、年龄、个人联系方式以及生活照一张。

### 【妆出美丽】不张扬的人气女王

春节长假结束，多日不见的同事朋友开始相互邀约来场小聚会，一个漂亮的妆容一定会给好心情锦上添花。在这里王春美容化妆职业培训学校的高级化妆师赵振宇老师教大家几种小型聚会彩妆。

#### 暖色调妩媚动人

遇到人数不多的小型聚会，妩媚动人的妆容既不会太显高调，又不失人气。妆容的色彩搭配讲究的是和谐自然的过渡，色调以暖色为主。在处理眼妆的时候，眼线不要太粗。如果你是个大眼睛女生，下眼线可以不画或是用浅灰色来处理；眼影以橘色或是粉色为主，看上去会有种脱俗的美感；腮红以及唇彩可以选择粉、浅红等暖色调，这样整体既阳光又温和。

#### 纯真回归零妆感

现在的纯真妆容多是朝着裸色和透明妆的方向打造，主要体现出女孩子姣好的肤质，突出清新自然感。妆面的重点在

于粉底以及遮瑕产品的运用，要做到“有妆似无妆”的效果。粉底的色系要尽量与自身的肤色相接近，将面部的小雀斑以及黑眼圈都“隐去”。需要注意的是，整体妆面要柔和过度，线条不能生硬。眼妆部分可以用亮粉提亮。

#### 精致冷艳复古妆

无论是哪种妆面，打底都要干净细致。看似随意不规则的色彩搭配，将脸部的线条完美呈现出来。妆面注意眼妆的处理，比如眼线可以采用粗线条的黑色，但要注意线条的一气呵成。因为是小聚会，所以眼影部分不主张用过重的色调，可以选用淡紫或是浅蓝色做大面积的使用，最后可以用同色系的亮粉涂抹。对于唇形并不是特别完美的女生来说，可以用唇线笔先进行勾勒再上红色唇彩，让妆容更显精致。

爱周刊记者 马玲

造型支持: 王春美容学校